
Vereador  Janduy  Ferreira
rebate crítica da oposição e
questiona  o  início  da
construção do HCCG
Em sessão realizada na Câmara Municipal de Campina Grande,
nesta  terça-feira  (13),  o  vereador  Janduy  Ferreira  (PSDB)
enfatizou a necessidade urgente do início da construção do
Hospital das Clínicas no bairro das Malvinas e expressou sua
preocupação  com  o  descaso  por  parte  do  governo  estadual.
Janduy ressaltou a importância do projeto para a comunidade
local e destacou a demora na implementação das obras, mesmo
após dois anos da aprovação do projeto de Lei nº 82/2022 que
trata  da  doação  do  terreno  ao  Governo  Estadual  para  a
construção  do  Hospital  das  Clínicas  de  Campina  Grande.

“Vale dizer também que nós estamos esperando o Hospital das
Clínicas nas Malvinas, que não foi colocado, ainda, uma pá de
terra. Já faz dois anos que essa CASA aprovou esse projeto, da
doação do terreno”. Disse Janduy

Em seu discurso, o vereador observou que enquanto os erros do
poder municipal são frequentemente cobrados e ressaltados pela
oposição, os erros do governo estadual são esquecidos e pouco
mencionados.  O  vereador  salientou  a  importância  de  uma
abordagem equilibrada, onde tanto os acertos quanto os erros
de  ambas  as  esferas  de  poder  sejam  reconhecidos  e
divulgados. “Observamos que os erros do poder municipal são
cobrados, mas os acertos não são reconhecidos, por alguns. No
entanto, os erros do governo estadual não são citados, são
esquecidos! Só os acertos são mencionados. O mais coerente
seria apontar os erros e acertos dos dois lados, tanto do
executivo  municipal  quanto  do  estadual”.  Pontuou  Janduy
Ferreira
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O parlamentar destacou que a população das Malvinas e regiões
próximas, especialmente aquelas situadas nas proximidades do
Hospital  Help,  estão  ansiosas  por  ações  concretas.  Ele
destacou que mesmo as etapas iniciais do processo, como a
terraplanagem  do  terreno,  ainda  não  foram  iniciadas  pelo
governo estadual, frustrando as expectativas da comunidade.

Janduy Ferreira, que passa pela área frequentemente devido ao
seu trabalho social próximo ao local da doação do terreno,
disse que ao conversar com os moradores é indagado por eles
sobre o início e conclusão desse projeto tão relevante para a
cidade. O vereador enfatizou que a construção do Hospital das
Clínicas beneficiaria não apenas os residentes das Malvinas,
mas  também  toda  a  população  local,  proporcionando  um
atendimento  médico  que  trará  saúde  e  o  bem-estar  para  a
população. Diante disso, Janduy solicitou ao governo estadual,
na pessoa do governador João Azevedo, que cumpra as obrigações
assumidas com a comunidade e dê início às obras do Hospital
das Clínicas de Campina Grande.

Enquanto  a  população  aguarda  ansiosamente  pelo  início  das
obras do Hospital das Clínicas, o vereador Janduy Ferreira
permanece comprometido em lutar pelos interesses da comunidade
e  cobrar  ações  efetivas  por  parte  das  autoridades
responsáveis,  buscando  assim  proporcionar  um  futuro  melhor
para todos os cidadãos de Campina Grande.

***Conteúdo de responsabilidade da Assessoria


